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Az dorén egy wmdr, fabol késziilt egyenes hasab képe lithato.
5 r)
2) A hasabnak hany élét nem latjuk az dbran? ... 52 ... \UV)

b Bl g oo (o)
b) A hasabnak hdny csticsat nem latjuk az dbrdn? ... '

3 @
¢) A hasdbnak hany lapjét nem litjuk az 4brén? .S Ur)
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Egy négyzetes oszlop éleinek mérete 3, 3 és 4 cgység. Az oszlopot befestettitk barnira. Ez-
utdn a lapokkal parhuzamos vagasokkal egységkockakra daraboliuk,

Hany darab olyan kiskockat kaptunk, ...

a) ... amelynek pontosan harom lapja barna? M
& Uuuokdn [Cudi
b) ... amelynek pontosan két lapja barna? K_G._Du',
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¢) ... amelynek pontosan egy lapja barna? *Q) L
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d) ... amelynek nincs barna lapja? ,‘ﬁ’zﬁ_._ﬂu
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Lola kapott egy téglatest alaka akvariumot, melyriek falvastagsag nélkiili, Ggynevezen belss
meéretei a kiverkezdk: hossza 60 cm, szélessége 30 cm és magasséga 40 cm.
| a)-d) Hany liter viz van benne, ha magassaganak 90%-aig t§le fel Lola?

s c'= 0,20 C= 56 ()

| Ird Ie a szamolas menetét is!

1C= 4o | <
V= o6 C {e)
3
I =730 th . i ey,
a= GQU;\_ U 60 {‘)0 OG (jL
U= CHEOO W (t)
@ V= o b C V= 64 8 o
; Ve= #1000 :
s s % Ve Gy L )
| V=09V = 64200 w
V= Gy et (mece  Lend = ()
e) - ) Lola megmérte, hogy a csapbol egy 3 dl-es pohdr leghamarabb 5 masodperc alant
telik meg.

| Mennyi idé alatt tithette fel leghamarabb az akvariumot ebbdl a csapbol az elsd

kérdésben megadott szintig? [rd le a szamolas menetét is!

V=64 8L = 6hk8 ot meve L= 10 o
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| A nekeresdi strandon (ij medencét épitettek. Az alabbi dbra ennek a medencének a vazlatos
f rajza. A medence mélysége egyenletesen novekszik 0,8 meétertdl 2,2 méterig. A sziirke
oldallapok kivételével a medence oldallapjai, alaplapja és a nyitott része is téglalap alaki.
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a) Hany m’ viz sziikséges a medence teljes feliltéséhez?
ird le a szamolas meneét is!
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Az alibbi dbrin lathats testet [hat Jdarab egybevags kockabé! ragasztotuk dssze. A kockdk |
| éleinek hosszaKé{ szomszédos xocka egy-egy teljes lapjaval van Gsszeragasziva.

(Az dbra csak tajékoztatd jellegdi vazlat, nem pontos mérerd.)
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i a) I_-la'ny cm? az dbran lathat6 test felszine?
| [rd le a szamolds menetét is!
| Eredményedet az oldal aljan talalhatd pontozott vonalra ird!
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| A test felszine: .
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v ' Het darab egvbs\ dgd kockabd! ragasztonuk dssze az dbrén ldthatd testet. Két szomszédos |

'—‘ ‘ kocka egy-egy telies lapjaval van 8sszeragasziva. Egy kocka térfogata 8 cm’. w

| (Az2bra csdk tajékoztaté jeliegl vazlat, nem pontos méretd.) i
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a) Hany em hosszi egy kocka éle? 5
Voo = - = o
(2. we) CLUONK(#L Y. 5 9 060 8=2.2:) = O=ln @
= Go® s
Fuoas | b)  Hany cm az dbran lathatd test leghosszabb éle?
Bi=¢6 st] S_J{ > | ) i | | T AT
e i s | ) W leguoreabb le o hwakso | alul \tud 2, amy wem
[Gtailc . ¥ %olwo: & bin. = 6 A
Sy = 3 SH .t 1 ¢)  Héany cm?® az dbrdn lthatd test felszine?
| ird le a szamolas menetét is!
Rou= 511{%"@ O« olmobtuk weg O Lotkdiat eS8 Wamoljule meq &
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| Az alabbi dbran lathato E{!ST.&(EL ﬂarab? em’ térfogat kockabé! ragasztotiuk Sssze.

a)

e

Hany cm egy kocka éle?

Vioua = -0

\ 3
\*‘.oou.lc = guu

Ird le a szamolas menetét is!
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b-d) Hany em®az dsszeragasziott test felszine?
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Egy'Zcmlélhosszﬂségﬁ tdmor kockdnak az egyik lapjdra rdragasztotunk egy lI cm !
élhossziisagt kockat az dbra szerint.
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c) Hény cm’ a keletkezett test térfogata? EL,%
Voo wouce = bbb = tome lom- Ltk = I.Un\

d) Hany cm’ a keletkezett test felszine? ..
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| Négy darab egybevigd négyzetes hasib Gsszeragaszisival az dbran lathatd téglatestet |

i épitettiik meg.

I G Om
I 6cm (J |
| ‘ o
i \
| B 6em = &
a
G Um OTET

a) Hany centiméter az a-val jeldlt szakasz hossza?

b)-d) Hany kébcentiméter ennek az Ssszeragasziott téglatestnek a térfogata?

Ird le 2 szamolas menetét is!

) R u{ EL@ epy  begloktet| Ouminde O oldala
| e o Bk = LEks Bin = gml’“\
i le)
b\ = G n S k"/

; C = 6Wn
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I‘Kilenc darab' olyan egybevigd négyzetes hasdbunk van. amelyekbdl egy nagy kockat |

|. ragaszthatnénk §ssze. Az aldbbi dbrdn az léthatd, amikor mar csak az wols6 hasdb hidnyzik
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a) Hany cm hosszlak a négyzetes haséb élei (a &s 8)?

frd le 2 megoldas menetét és a szamitésaidat is!

a=

Gom @ (mevk o= 5b
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¥ Hat darab egybevagd négyzetes hasab dsszeragasztasaval az dbran ithatd téglatestet kaptuk. ], ¥ | Az alabbi abran vizolt testet két téglatest dsszeragaszidsaval hoztak iére.

A téglatest leg! bé d i iirké ! Og tert :
glatest leghosszabb éle 18 cm. Az élek hossza cm-ben van feltiintetve. A sziirkére festetd T alaku sokszog teriilete 40 cm®. \

L{ e ; '.A
0\'[ 18 cm
b {6 | b
i
b v
W1

‘ b
|
! a) Hény cm hossziak a négyzetes hasébok élei (a és 5)?

Ird le a szdmolas menetét is!

o 3Lum]® ~ N 5(\,01\ @ a) Hany cm’ a test térfogata? ’ & 5, i -
m A I V= Toke,w ™ V= U = L00 ey
Uy =404 * : 3
. lead — N\ / Tole, = HO
(1p) aQ+5h =19 toid — | | W= 9 um
fh / _
A e | / | j,
564._ 56 =l% ' / | b)~1f) Hany cmaszurkéie festett T aleki sokszag kertlete? Ird le a szamolas menetét is! I
Gh=A4% | G .// j—ﬁ{—ﬁ@ L
| b= Som | R E dy wl=
G=3b6= 9 wn : '. X X (‘\ \ ;
b) Hany em’ az sszeragaszott 1églatest térfogata? ‘ ‘ T2 |C
ird fe 2 szdmolas menetét is! , i K| » ,.l...\L ,?\
@ 3 i | | Tu= (.;Lms)-f_‘k@ (= s+ 0+ 222 4 1
V= a-b. WP D) Visas= b6-Q ‘ ‘ Ta= &6 (T8 38 w \l
V= Jom: Son: 1€t Vo = S0 SO0 -9 @) s |
b= donc S0 Qin (g | - - |
o Bt - i . | W k_ﬂ! Ho= 2(2xs8)a18 [~ |
. L M Vneaite ™ §V du g | 1o = 2(as48) [+ 2 |
[ - | | = B4 3 =3 !
prew™
g § = I« [+ %
U = . Uua-::d& ——
1 (O g A= %
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" frt- A % o . -4 TV — " el o
JOtR. aduzibty LY. !\OAQEQ.L%{rHKU\HL B {TE =— UEGCTLETE] ClxL0¢
a. L -
Ol 1. Ll 9 duda 0 T UL 3 |
RS Hianne (VRL A Vg e Low. 120, 9 kadatr [Uww |
9 i l | Az dbran lathatd testet egy épitdkésziet darabjaibol dilitontak Sssze. Alul egy olyan négyzetes i (A v b wwe i g 4 5 3 s |
— lop v T = ! : s | | Négy darab egvbevagd négyzetes osziopbdl ragasziottuk ssze az dbran lathato testet.
i Oszlop van, amelynek egy cstcsbdl induld élei 6 cm. 6 cm és 2 cm. rajia pedig két darab [ | A négyzetes hasibok sleinek hosszafa = 1 cm. b =4 em. [
| egybevigd négyzetes oszlop, amelynek egy csicsbol induld élei 2 em, 2 em és 4 om hossztak, [ | (Az dbra csak tajékoztatd jellegi vaziat, nem pontos méreti.) |

- &
< s

h'OMO\f = nhl: 'LD‘LJPH'O"' @
o= 18w W

S)
T

\

i
hoy owloy ekt |

: 7
| %) Wa e = 10 (D)
| )

!@ / b= K Um B roowuds w s e el
\ !\
| @ Uluu, H‘E[—k ta z@g@
L @ her 24 ptleg4=
:r | = v Sl
. | a) Hany cm® az dbrén lathatd test felszine? k=8 Mot ‘H-_“- (a!
. ird le a szémolds menetét is! w= ML @ ].
i | Eredményedet az oldal aljn taldlhatd pontozott vonalra ird! '
| | OTLETT ®E oldallopolc svwiek lewit [H=o-a = (ut 1®
'| frd le annak 2z irinynak a betdjelét, ahonnan az adott nézet készilt! El"“:} @1 b= Y = Léu‘.‘"
. y - ! I
| Akeresettirany: ... OL ............... bevx(zoliam Ot d'ﬂwa"ﬂﬁlhon O+ doy el molful Ofwc \"ODW & haseboliud | el bd | hOiRy v oun !
. ) Lrduybdl wmil ldltudul, old et nem i rtd ' |
| - | = © © © ®
| b)—e) Mekkora a test tériogatz? [rd le 2 szémolds menatét is! —_— Vo S ! A
- 3 ® _ B kg) G+ 5@ W2 (£-4) [+ D,
,- alar = L 0 b= GCUn 6w 5 3 '
Lo= F20d () | A ek 5k 24 2-ke (-] A ke
i V. = Q:,' b' \ 2z 6 S | e o TP o e S Hy)
LU T gk U Lo Huw = 16 uw {y) i \+ (5 t3 i+ |
Vewe = Vaay ¥ 21 Vypiw ‘ IF+ 18 (3 +1F = 30+430=60 "

\e n:l} 2 E “ | |
Vet = Flinm® 2- W ol = YOk uxf" i , 'a
\“5;: 3 | | A test felszine: .. GO em® @ £ !

b et tebgaka 0% on | | I
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Egy kocka és két darab egybevagd négyzetes hasab Ssszeragaszidséval épitettik meg az | l '3,! l

dbran lathatd tastet.

(6. Lottt i L¢c. 9. adatk .UH-"L\'Ji W Mo @\&

Harom darab egybevdgt négyzetes hasabbdl ragasztottuk Gssze az abran lathatd testet,
Az igy kapott test [eghosszabb éle 7 cm| a[!eg:‘bvldebb éle2 cmlhosszt].

(Az abra csak tajékoztatd jellegli vazlat, nem pontos méretd.)
I tecwnds
# b Tom
i, haavem b
10cm
1 b i
|
a
\[/ a G
16 em
a-b) Hény cm hossziak a négyzetes hasab élei (a és b)?
{
Lo =\Gem [+ L a+ph = 10 um @1
i
grb = 0w (-3 |
+ -
) / e ‘
fr
a= g cm b= "?_ cm g
| ©) Hany em’ az dbrin lathaté test térfogata?
frd le a szémolds menetét is!
\ 3
owg = X a= o
1
Vieaa = ¥ 2-2 TiL o D)
Vigsoe = Q- Q- b
Vuasos = 82 1= 9l @) |
= I |
| - " ! . s . 3 /
V= Vo + LVUgasay = S1L+ L-U8= $6¢ (o)) |

156 F |

c~d-e) Hany cm? az dbran ldthatd test felszine?

(Az &bra csak tajékoztatd jellegli vazlat, nem pontos meretd.)
8= 1 Um
" i i
L “b %\‘ |
- O \ NN
i
|
|
AL MWL @
o | @ b o PO )
I/ ey,
a)  Hany cm hosszuak a négyzct.g%ﬁ;‘sa'bok élei?
]
O oa= ‘L em falve ¥
i b= 5t:m mirk a+b= F (on)
/=, l+b=*# i"‘- 2 |
b o — |
b)  Hany cm’® egy négyzetes haséb felszine? = =9

Ird le a szamolas menetét is!

]A-hz l@@, ]1‘.'{_- ]Cy{&\ﬁy = _l.u:?'q,. H&t"
{

B = e B ik + W2l S = S+ U0= Y9 "O
h Me— e ’{r

|
! Vi . (et 4 FFUMEL;T ety
LN T\flt-*t-‘é‘)f&%wr &
|

©) |
O & ) |

2oke 510+ (10— k)
!
|

Ird le & szamolés menetét is!

o = _©
Wl @+ arte (-1

At 840 (lo-k)
O

o

k+ k- 10

—_————

KK

\
~t

bk

ELu\

oo = H4s WO+ = 128 w (1)

H-E.l.it :fj- 6 B«-

Wikl 5.4 = lhkat-

(Lane

hase v
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Egy |2 cmlé lhosszisdgl t8mér kockanak az egyik sarkdbol kivégiunk egy(i cm E!hosszﬂsi{gl’i

kockat. o4y | @ \
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a) A keletkezett testnek hany éle van? l _{,,_al’ {

@ b} A keletkezett testnek hany lapja \a":’i'gd“n v
J Pru woLen  way oias 2 o\
wany llote woaw 6 &l l] "
iy &
ty) ¢) Hany cm’ a keletkezert test 1érfogata?..f(,_..%
1 _ 1
: _ 1 N
Vs Cobed= 8= ke los- degs 1w
- , _ 4
\’— “Wm == U\’\L{ - E(JH" lu...l' = *‘D‘L‘s
-
@ d) Hany cm” a keletkezett test felszine? 'l]'{ s
btxcm Lot TS Monlte buind=
s . I \l[ W= lowt 53 =
1M Scb, T)_‘-';l"l,(',u,“‘ 5‘11_:[2_
Pl Wolke - (] 7= Lot T = Vst 1 .4
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[ Eg}\t 0 cm\éihasszﬁség& wmir kockaho| kivagtunk egy négyzetes oszlopot. Az igy kapor test

vézlatrajza lathatd az aldbbi dbrin:

2cm

a) Hany éle van ennek a testnek?

ke + 8« |+ 4= lhd

e

bk

1O0em

oltale,.  Wuyew olia @

[ ; :
‘ b)—d) Hany cm” ennek a testnel a térfogata?

|
ird le a részletesen a szamitdsaidat is! ‘
]

| |

| Vieuia = B0 o= Lo 0w 10 ws = t-oootﬁi P

] Vowioy = b -C = 0b-b = 1O bow boum = 560 L’
vl:\.ot E U'lw\l& UO\-L\O, \

Ve = 1000 0 - 560 ' = 610 U““l @ i

1
!l@ RTD B2 8 LOLW LRl
‘ V= 21010 = 2oo Cwt) B

Vo= G-k 0= 14o Cuu?) (Iv )
' i
i V= 20 vy = koo & 240 = 690 (w')

-+

© D K
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i Eg}f\? cr{l| élhosszisdgl kockabs! kivdgunk négy azonos méreti (3 em x 3 cm x § em)
| S— |
1

! négyzetes oszlopot. Az igy kapott test vaziata lithatd az aldbbi &brén:
i iem

3cm

3Iem

a) Hany éle van ennek a testnek?

1L+ '\ + 1z = %96 ab (1)
e ad{e

ololals

b)—d) Hany cm’ ennek a testnek a térfogata?

1 Ird le részietesen a szémitdsaidat is!

\}a-m.,zk%-c = 3()&

e
C=9 t

.-_:lt/;o: 4 O
b=son

Ubtat

Vione ~ k- Vouws,

i

Vewe = F2L9 — k- 81 = +29-324
Vewe = LlOS_w's @
1w

l -"I'_" TMQ? = 5 E[,:l = 5. 3o, Lok = R 9wt
_[__—- Tm—r = H{L}.LL w
w0 ly)

koS we () W




/-UN TRV TR TR LEDRIUY I\é_f),?el,%n\;- d¢ TEeTOGRT CEHTUTHS V.

-‘,?_Clﬂ. wouewmloty L% B . !
CELVE@ine  terdie

=
s

2 a : AT % —
Loy 1 3. 8. Ladat  (NINL) LA 20616 1 Lt 9. dodat NI
A'r ! Egy nagy, wmér kockar allitonunk &ssze 27 dareb | dm élhosszisdgl kockdbol, majd .I GV | E T — s : R —— el
ko ] | l__ gy nagy. témér téglatester alljtottunk Gssze 24 darab | dm élhosszlsdgh kockabol. majd

| azdbran idthetd mddon a felsd rétegben lévo kockak kazil elvettiink néhdnyat. B e i . i
t - 4 iehiany | az dbran lathaté modon elvettiink 4 darab kockat.

l L= Lo ! i {Az abra csak téjékoztatd jelleghh vaziat, nem pontos méretd.)
|

=7 T ! e
!

i
giug
-E/ %J' B Bk ! CL=UML{ M h

X

E

r _ |
o= Sokk ‘ ‘ '

a) Hany dm’ az igy kapott test térfogata? ‘ I
Vioaa = -0 = S Jolm. Soke = g3 oth&
Ueiw  =bb-b= Lo Lok lon = LOURS .
V= Mwsag = 5 Upew = Lo’ = 5 o' = lldh”@

E b) Hany dm” az igy kapott test felszine?

a) Hany dm az ébrén lathatd hasab /# magassdga?

W= %= hotebe = how ()

i Ird le a szdmolds menetét is!

| b) Hény dm? az abrén lathaté test felszine?

OTEeT - Ho\ad juuic n"unéq_utt'ut 4 hdmotiut O lks | h;cacn

. |
! A d‘n», Clls Piw we CRRRY WOm't  be & el ’ Ird le a szémolds menetét is! ‘.
| [ T = 5 & B = g
FeLld (oe Lok (kS o - o s " Sta+ hfotg + 5¢
;w’c@'b‘xd 1oL - ) Y W Todat = 10- tn @b [ 4= 50 i
i A l’(«kdt 4 . (VIR
f \ [ e -
; olelale 2o (k¢ OUoJ } [+ ¥ | Tausd = 9 q W = 5::3 - oWt SOt
s Lot oldaia 12 oL [I:'\ ¢) Hény dm’ az abrén lathaté test térfogata? e T
| } N ird le a szémolas menetét is!
! e ol : 24
| I (53 o) } | _ :
.' o CT
| 98 db W i .-
; ¥ " = = = ; v o_ “—\ 1
| Ta= lok. gk = g gy doy = T-ta = 5 low*= Sopt |
1 B : {/\ = Kool l
| =58 Tg = 52 (Iy e ‘
| 9 —_ ® Unowaly = S’ hdw = 20 d @




) ( 7 TR .
\Hp 7 g ; edor b B T o e = 2 :
27 darab. 1 cm élhossziisag kis kockabdl épitertiink egy nagy .-{oclqt. majd néhany kis kockat C‘r Egységkockdkbo! ssszerakiunk egy hirom egységnyi 1 kockat:
elvéve az dbran ldthatd testet kaptuk. Az alsd réteg minden kockaja a helyén maradt. i
I { 1 ] 6 B |
T
[ ] J |
I |
l
Az gy kapott nagykockénzk hogyan és hany egységgel valtozik a térfogata és a felszine, |
ha ... ‘
] 1
| a) ... két sarkabol elvesziink egy-egy kiskockat? e [
<l - , ) \
T @/‘| térfogat: e e folszin: 0&_, |
Készitsd el az dbran lathats szetét a nyi t oldalrol felel ! .
a) Készits :lbaz ébrén lathatd test oldalnézetét a nyillal megadott oldalrol a megfeleld S e P GRS tt‘ummdi W ik s s B =
négyzetek besatirozésaval! (
gy e oldallayiel, £ - = - ek = Vom™

V= VYuose — 2v'

A= P ~ L3t + Ldt = Bioua

|
b) ... 2z egyik lap kozepébdi elvesziink egy kiskockat? : |
leCinpd( | s - ' Iy ) '
- (L térfogat: Jl felszin: 1-11 L S !

| b) A nagy kockabdl az | cm élii kis kockak széménak\hényad részét kel!ert elvenni, hogy az _

. 4bran lathatd testet kapjuk? % nolwy olargbog V = Vugye = ¥V

| — \
B = Biwaeg — At + 5t = Bac ¥+ {-t
b6 = 9 db-ot 9 :% - @}
23 i

| t©) Mekkora az dbran lathaté test felszine?

l

. i B c) ... 22 egyik sarokbol €s egy ehhez nem kapesoldds él !_cdchébﬁl elvesziink egy-egy Kis-
OTLETGI) Holooljuwle t0ponkdut : .1 O?Lt:“K'@ H&io.oliu!ut iwct.c\‘n'ul‘ff:ﬁ_ Rt - o +7. @ |
i Tbul S ¥ BT : | RN T o RSO (1 1| a7 SRR I
Sﬂwqhds»yrw_‘ = 8- Ty ; Q"‘—S‘_k){- (84 2+ ()¢ |
| Tigise v, = B~ T4 | 4—(6414—3)4—(‘1!{- S+ K + V= Vwsge - 20"
I!Ta.b,'a =g “"‘-:5'111"& |I 1—{&{-7%‘{)4_{\"\5*.1;3): W o= Wiou, — T -l‘th-l-h{:'-‘: Wu.odc*_'l{"'
Toidal | 6Ty | WEThET ) 2 B e e s iets
Tolden 3 = G- T @; '!_l:ll+52,=5'}1 ob
Thurs 4 5. T NED SONTHWY .
Thid =(;-T',: ) L W=50To = SHow

—_—
[}



9- 08 FELUETELL FELWDWIOK

1018,

1¥.

AoV 2lw oly

Lk 3. ® v

| Egy konzervgyir az dszibarack-befdttet az dbrén lithato henger alakt konzervdobozban hozza

20013 Wadat

forgalomba. A henge;l‘m magassaga 15 cm,\nlapkt‘;réslek rsugera § :m\hosszﬁ. A szallitashoz

hat ilyen konzervdoboz csomagoinak az dbran lathatd modon egy olyan téglatest alaku zart

S

papirdobozba, amelybe éppen szorosan beleférnek.

| B

b=

. s

— :
N L |
| R {

o |
a) Hany cm hossz a papirdoboz leghosszabb éle? (

A pap
O.= 6+ = 65w, = 50 o

pirdoboz fzlanak vastagsagatdl

! eitekintiink.)

! b)-c) Mekkora a fenti zart papirdoboz felszine?
b= dv= §-Son= 2O

i
_ W= g (ab4 b+ cal ‘
| L= M = ‘ﬁ-uh |

W= 2(8020+ 20 15+ 15-30),
b= 1(8% 809 4 KS0) = L0 Ln,
d)-e) Mekkora a fenti zart papirdoboz térfogata? iy =
Z{.j
N 5 1 -
V= obe = 0w -LOoun- 1T e = 9000 e
® OB

f) A biztonségos szallitds érdekében a dobozokat hidrom iranyban ragasztoszalaggal

korberagasztjak. Az abrén vastag vonallal jeldltik a ragasztoszalagokat. Hény
centiméter hosszi ragasztdszalag szilkséges és elegendd ahhoz, hogy egy ilyen
dobozt az abrdn ldthaté madon (tehdt 2 vastag vonalak mentén) mindhdrom irdny-

ban kérberagasszunk?

fHintdeqyi  tolvoldcy h-wev wdwms

IK:RO\*— HE + Yo

I E=h50u £+ - LOou + k. 1T
K= 10+ %0+ 60 =

L

@ FeLGIn - ¢

TELFOERT  (twrimay v,

GTWoe)um T«EL%D%@K

15 2010. 150, § luadat (WD)

I ] - 1
6}- X | Egy téglatest alaka, feliil nyitor alcvarium alapteriilete 30 cm x 40 cm, magassaga 24 cm. L
| A viz kezdetben 20 cm magasan &ll benne.

Az alabbi kérdésekre adott vélaszaidat indokoid!

a)-b) Hany liter viz van az akviriumban?

50um HO U LOcn = 2K 000 L = 2k olwd
~

)

Az akvérium asztalon fekvd egyik 40 cm-es élét olvan magasra emeljiik, hogy a megemelt

¢l éppen a viz szintjével azonos magassigba keriiljdn, majd ebben a helyzetben

alatdmasztjuk az dbra szerint. Ekdzben az alaplap masik 40 cm-es €le az asztalon marad.

'|
!
i ¢)-d) Mennyi viz folyik ki az akvariumba!?

&OU"‘. )_L! (= N ~ s Y T (Yl
= O\ C — _—  — - VT { (=%
| Ta == T 560 un  Wme cléi\,\’.nch A
|
‘ V= Th b = 5600’ kO o = tHHO0 on’ = Mk K dnls w.u@
' | ===
T 2yt-thrt = g6t ()

e)-f) Ebben a megemelt helyzetben mekkora szoknak az ivegfeliileteknek a teriilete,

melyek az edényben lévd vizzel érintkeznek?
TI. = TA =

To= b= 2o hOw =
i Ty = &b =

560 wt

hoo 2T+ To+ Ty = RO+ 960w+ (200w" =

960 on”
30y - I(DLH..., = IJ-OO u\.-\L P
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Egy Uzem téglatest alaki1 beton falazdblokkokat gyar, Az aldbbi dbrén ldthatd a falazdbiokk
kitlsd méretezése. A jobb hoszigetelés érdekében a blokkok kdzepén két téglalap

Kereszimetszetd lyuk van. A blokk minden falanak vastagsdga 10 cm. Valaszolj az aldbbi |

kerdésekre, &s ird le a szémolds menstét is!
(Az alabbi abra csak segitségiil szolgal, nem feltétlentl tikrdzi a valodi méreteket!)

2
| L=35em
0= 30om =
A) Hany dm® a sziirkéve! jelsit felst lap teriilete? ........... M'b ................... dm’
Tl: O-b s Voum- 5T = 150 o
lot= 0- 510um = SO Um = 30ue = L0 th =
h‘,_. b- L- 10w = 55 um- LOum= 15 tmw
To=0ob = 10 um: 1S e = 150 st @
T= Ti— 4T, = 1Tt = 2. * = dhEPa it
1 T, ' = 150 um 50 um

500 unt

B) Hany dm’ beton szitkséges egy ilyen falazoblokk elkészitésehez? ... 0. dm
L N
V= Taey” € /
= g /
V= 1450 om’ - kO we = 52000 omd = /

32 (:Lm‘l _/
O,

3

!

{11; 51‘1'& -

It ioog |

&

BECikvpg §

)

5t

: [yl

9. adat

-

Egy tizem téglatest alakt beton virdgtartd lddakat gyért. Az aldbbi dbrén lathaté egy lada kiilsé }
méretezése. A ldda minden falénak vastagsdga 5 cm. Valaszolj az aldbbi kérdésekre, ésird lea |
szémolds menetét is!

&

k= 90cm i
= k < i gk T ’;2- l 3
A)Hany dm” félddel tudnank egy ladat szindltig megtdlteni? .. dm
g' =30 tm N G Es
b b'=b6-10 l .
{,\ = %0 tn. s Q =~ E \
|
1 = \
Vpoud = @-4-C= E0wn- 500m 30 um = 12000 un = ¥
® =
P 3 g . i p— 5-',1' E]
B) Hany dm’ beton sziikséges egy ilven lada eikészitéséhez? .......ilinnn. dm
\jl.u.;l.'.d s Qb= %OLW'L(OU\-‘- W = L6000 -

Vidan = Vusus = Veus = 126 — T4 o’

1]

C) A lada bcisejct vizzard bevonatial latjak el.

Hany dm? vizzéré bevonatra van szitkség ladanként? ...l D d
= 1
C=30 um
I b = 50 wa ET
a = Loum QU

|

| ~ - N S —r—— |

' i) 2K00 960 2 oo ;

| merk o buke(dt  wem j
Lo Ak e = 2k0o + 1800+ k300 = 4000w’

|
Ua.I:

i

A c.Lm_q1
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5* A birkézéverseny eredményhirdetéséhez harom darab egyforma t8mér fakockébé! az alabbi
médon készitettiink dobogdt:

— két kocka egy-egy lapjdt dsszeragasziottuk,
— a harmadik kockat az egyik lapjdval pdrhuzamosan pontosan félbevdgtuk,

- a ket félkockat a rajz szerint hozzdragasziottuk a két kockahoz.

Q.

a dobogd eléldl a dobogd alulrol

—

a) A dobogd aljdnak (a folddel érintkezd részének) a teriilete 108 dm?. Hény dm élhosszi- |

sdgh volt egy kocka? Gd'm

3Ty = log Tg = Qe a-a. =3¢
Tiy =45 as cam &)

b) A dobog¢ aljat feketére, a tobbi részét fehérre festettiik. Osszesen hany négyzetlapnyi |

@

ke
dloloe -

feliiletet festentiink fehérre? U"

Ui AL E-Br=3
\"-Qliruhc‘ s S Loy =

Hol= 3
L4 L‘I'Onr= 5

T

3
¢) Hany dm”® a fehérre festett feliilet? H

3

Lde wloqiu  Hwley
Tg=aa= 6dmn- 6o = seotm‘\.
W=11-Tpg = (2 36 ot = Hudw"/

(8) FELwin- {0 Teo®0uT  @unind(

L3.

(-3

& |

FLprewFzoe

Furu'c

L9y, -4 §. kiadat @:\J W meg ‘U-M\‘,lL 58

i Az dbran léthatd hdromszor hdrmas tdbléra olyan kockékat helyeztink, amelyeknek 2 lapjai

egybevagoak a tabla mezdivel. A tablat fellinézetben lathatod, az egyes mezdkben szerepid
szamok azt jelentik, hogy az adott mezdn hdny kockat tettiink egymasra.

a) Rajzold le az épitmény bal oldali nézetét!

|
1

bal oldali
L, =
nezet |

Lot

(3]

eldinézet

b} Rajzold le az épitmény cidlnézetét!

[ @3
.8_8_ | 'r\-'

¢) Ha a kockak élhossziséga 2 cm, mekkora az épitmény térfogata? ... s
3 AN
> s
U\:(u‘ ouies = 60 = dthod b litn = B o
&
b= i Uplw ll?uu =

i d) Maximum hany darab kockat Iehet elvenni Ugy, hogy az épitménynek se a bal oldali, se

az elginézete ne véltozzon? é__@ 4———\

I @‘ : ocktcnak-
@@l) @ S

29 o’

N

-1+ 1= 2alb-

—_—

lewee  Lowwg

e Iy S RPE v1®

fleg kel wmarvrodwia & belcar e 2ok

ol
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ot ] ‘ e 8 i =—ac =
l =t 4 Ferit a névnapjan tortaval lepték meg oszidlytdrsai. Siitni nem mfilak, igy 43 darab egyforma | v \ Akos épitdjatékaban az elemek csak téglatestek és négyzet alapi gilak. IF
kocka alaki stiteményt vasaroliak a cukrészdaban. A siiteményekbd! egy téglatest alakd tortét i i
| I
ralctak i, majd ennek tetejére § darab kockabol — az alébbi dbra szerint — nevének kezdSberd- | ' A /I r
1 : | |
jét raktdk ki. Valamennyi siiteményt felhaszniltak. Az igy keletkezen torta tetejét és oldalét [ | ‘ | |1 ]
| I H | | |
bevonték marcipdnnal. Az dbrén a tortz felilinézei képe lathatd. H| i e s V |
. . | L |
h‘}u\‘t be o &dbldwhq | ]
: | | » Az elemek cstcsainak szdma 28-cal t6bb, mint a lapok szama. !
hody 4 kot oticd hale | - |
% hdnj lapia vau bcugu\iu o | * Az elemeken taldlhatd &sszes haromszdg alakd lapok szdma 36-1al kevesebb, mint az |
Wiy o ¢ dv.v\c\\ |. ! Gsszes negyszdg alakd lapok szdma.
a) Hany téglatest és hdny négyzet alapu gila van a készletben?

[rd le a szémolds menetét is!

|
| 5
| | T
|

1
|
|
| |
| A téglatestek sZAma: ..o |
i_ A kdszdntés utdn a tortat feldaraboltak az eredeti kocka alakd darabjaira. |
Il a) Héany kociiénak nem \T(.)ll egyetien marcipdnos oldallapja sem? @ ' A gilik szima: IG @ \ |
F be dlaw Cocka cuak |
| "\
1 EGwmeE sl nane - +

| b) Hany kockénak volt egy oldaliapia marcipinos? ... @ Cliv'c wdwme

| " ®
Quuiow wanwe: 3§+ +« Sc& \
Lurow w'nw © G + 59 J | :
l c) Hany k il ‘\ : ,—-\ t = l H y |
| any kockénak volt ketts oldallapja marcipanos? < ......... (‘ I'/ k\{i/ = I
HYeon oG wiwbl L4vor naiwe: K @ |
' % u |

NEGLWOE Wiwed AP tcine - Ge+ 0 =C “i q = a’m-

: ~  mesepeg @ | @
l d) Hany kockanak volt hirom oldallapja marcipinos?  .......... Q," ‘ 3‘:’5 56 = By [i, l*3:6' !|
| 39 = xg |3 |

| C&-_[C

l’ €) Hiny kockénak volt négy oldallapia marcipénos? 6 QV/



